



W. BIEGAŃSKIEGO • W. CZĘSTOCHOWIE

EX LIBRIS • M • B • P • IM • DR •



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Podziękowanie za zyczenia z okazji 34 rocznicy Mongolskiej Rewolucji Ludowej

Przewodniczący Prezydium Wielkiego Hurułu Ludowego Mongolskiej Republiki Ludowej 2. Sambu, Prezes Rady Ministrów Mongolskiej Republiki Ludowej J. Czedal i Pierwszy Sekretarz Komitetu Centralnego Mongolskiej Partii Ludowo-Rewolucyjnej D. Damba skierowali do Pierwszego Sekretarza KC PZPR Bolesława Biernata następujący despatch:

Delegacja z Min. Komunikacji CSR przybyła do Warszawy

Do Polski przybyła delegacja czełkowska z przewodniczącym — min. Komunikacji A. Poppiem na czele, w celu przeprowadzenia rozmów na tematy komunikacyjne w zakresie zainteresowań obu krajów.

Za 200 mln rubli dokonaliśmy transakcji na XXIV MTP

Pelnomocnik Min. Handlu Zagranicznego na XXIV MTP — dyr. M. Diebter stwierdził, że liczne transakcje handlowe eksportowe i importowe, realizowane przez polskie centrale handlu zagrn. na Targach, w ciągu 12 dni osiągnęły sumę 200 mln rubli (50 mln dolarów). Niezależnie od tych transakcji kraje i firmy uczestniczące w tegonoznych Targach podpisywały szereg umów między sobą.

Apel laureatów Nobla przeciwko bronii atomowej

PARYŻ (PAP). 15 laureatów Nagrody Nobla podpisali apel, w którym wyrażają wszystkie krople, by nie wykorzystywać „wojny atomowej jako narzędzia polityki”.

Bundestag uchwałił ustawy wojskowe

BERLIN (PAP). 15 bm. Bundestag rozpatrywał w drugim i trzecim czytaniu projekt ustawy o utworzeniu komisji kadr wojskowych oraz w drugim czytaniu — projekt „ustawy o ochotnikach”.

USA za przyjęciem Hiszpanii do NATO

W NOWY JORK (PAP). Amerykańska Izba Reprezentantów uchwała 240 głosami Senatowi wyrażenie poparcia przyjęciu Hiszpanii francuskiej do bloku północno-atlantyckiego.

Sport z ostatniej chwili

Świetny bieg Chromika

W płatek w stolicy Norwegii starowali dalek. dwaj Polacy — Siedlo i Chromik. Mistrz i rekordzista świata w oszczepie odniósł jeszcze jednego zwycięstwa, osiadał jakiegokolwiek dotychczas. Polak prowadził Niemca po przybyciu na mecie z wynikiem 79,07. Każdy z nich otrzymał czerwoną kwitowany list przez Norwegów gronkami brawami. Drugim zwycięzcą był Siedlo, który w swoim czasie startował w konkursie Chromik nie startował, gdyż przewidywano na 3 km, lecz na 1500 m zmniejszyło to znaczenie jego startu w stosunku do tej klasy biegaczy specjalistów na krótszych dystansach, który znany nam z Warszawy Duńsk Nielsen (Herрман (NRD) czy Luęg (NRP) Mimo to Polak pobiegł dosyć nisko, zadenotując piękny atak i do woli, że n. dziesiątych dystansach jest prowadził kandydatami na rekordzistę 1500 m.

Przed konferencją geneeską Separatystyczne narady w Paryżu

w celu ustalenia »wspólnego stanowiska Zachodu«

PARYŻ (PAP). 15 bm. rozpoczęła się w Paryżu konferencja trzech ministrów spraw zagranicznych USA, Anglii i Francji w celu ustalenia »wspólnego stanowiska Zachodu« na rozspajającej się w październiku konferencji geneeskiej.

Spokojnie to poprzedziły trzy dłuższe konferencje ekspertów USA, Anglii, Francji i Niemieckiej Republiki Federalnej. Jedną z nich odbyła się w Waszyngtonie w celu omówienia ogólnych problemów związanych ze sprawą bezpieczeństwa, drugą — w Bonn, celem rozpatrzenia problemu niemieckiego i trzecią — w Paryżu, gdzie podsumowano wyniki dwóch pierwszych konferencji ekspertów.

Zgodnie z informacjami prasowymi konferencja ekspertów, w której wzięli również udział przedstawiciele Niemiec zach., przygotowała wspólny raport dla trzech ministrów spraw zagranicznych, dotyczący stanowiska Zachodu wobec aktualnych propozycji ZSRR.

Oświadczenie Macmillana

LONDYN (PAP). Przed odjazdem do Paryżu i Genewy minister spraw zagranicznych W. Bytani Macmillan złożył oświadczenie wobec przedstawicieli pras.

Prasa brytyjska o oświadczeniu delegacji ZSRR

LONDYN (PAP). — Londyjskie dzienniki popołudniowe zamieściły na pierwszych stronach oświadczenie delegacji ZSRR na konferencji genueeskiej. Wskazywały na brak wiarygodności w tym, co mówił oświadczenie, że jest to „star” głośny „Balganin”.

63 obiekty w osiedlu »Przyjaźń« przekazane zarządowi polskiemu

15 bm. przekazano dalsze dwa 16-pokojowe budynki mieszkalne zarządowi polskiemu. W tym celu przekazano 63 obiekty w osiedlu »Przyjaźń« w Jeleniej Górze.

Regularna komunikacja Odrą między Szczecinem a Magdeburgiem

15 bm. wyruszył pierwszy pociąg białej Odrą do Magdeburga. Skład z pięciu lokomotyw i 12 wagonów, prowadził niemiecki holownik »Sura« pod kierownictwem kapitana E. Burle. Pociąg ten rozpoczyna regularną komunikację między Szczecinem a Magdeburgiem i przebiega na trasie wzdłuż 350 km.

Krwawe rozruchy w Casablance

PARYŻ (PAP). Niebezpieczny kryzys rozwinął się w Tetanie, w związku z zabójstwem w Casablance. Władze lokalne, stanowiąc powściągnięte, wzywają do powrotu do normalności.

418 kombajnów, 1800 traktorów uciętej niż w r. ub.

Na pola PGR wstąpił w br. m. in. o 418 kombajnów i 1800 traktorów więcej niż w tym samym czasie ub. Poza tym PGR-y posiadają przeszło 11,700 aniowozabójców, ponad 5 tys. żniwiarzy, ok. 12 tys. kosarek oraz 7,150 młocarni.

na polach PGR

Przed Sądem Wojewódzkim w Krakowie odbył się ostatni proces Kraka Heimeyera — b. gestapowca, który w latach 1939-1945 pełnił funkcję kierownika referatu komunistycznej klatki w krakowskim gestapo. Heimeymer atakował w czasie przesłuchań aresztowanych członków polskiego ruchu oporu szkodliwe metody i wyróżniał się szczególnym kłamstwem. Z jego rąk strącił m. in. członka Komitetu Obwodowego PPR — M. Lewicki. Wielu innych aresztowanych przez Heimeyera działaczy PPR zamordowanych zostało w więzieniu Mielskich. W styczniu 1943 r. w mieszkaniu aresztowanego delegata KC PPR i ko-

Uchwala Plenum KC PZPR w sprawie akcji siewnej i żniwno-omłotowej

MOSKWA (PAP). Plenum KC PZPR powzięło 8 bm. uchwałę w sprawie wyników siewów wiosennych, przekięcia zasiewów, przygotowania siewu zapowietniania wykonania planu skupu produktów rolnych w 1955 r.

Przyjęcie u K. J. Woroszyłowa na cześć Ho Chi Minha

MOSKWA (PAP). 14 bm. Przewodniczący Prezydium Rady Najwyższej ZSRR K. J. Woroszyłow wyjechał w Wielkim Pałacu Kremliowskim przyjąć na cześć prezydenta i premiera Wietnamskiej Republiki Demokratycznej Ho Chi Minha.

Oświadczenie Nehru w parlamencie hinduskim

DELHI (PAP). 14 bm. odbyło się posiedzenie parlamentu hinduskiego, na którym premier Nehru złożył oświadczenie w związku z podrózą do Związku Radzieckiego i innych krajów europejskich.

W ciągu 5 lat — miasta w ciągu 5-8 lat — wieś objęte zostaną całkowicie siecią radiofoniczną

Analiza obecnego stanu i perspektyw rozwoju radiofonicznej kraju opublikowane były w październiku w Książce Komunikacji i Łączności, które odbyło się 15 bm. pod przewodnictwem pos. W. Guminskiego.

418 kombajnów, 1800 traktorów uciętej niż w r. ub.

Na pola PGR wstąpił w br. m. in. o 418 kombajnów i 1800 traktorów więcej niż w tym samym czasie ub. Poza tym PGR-y posiadają przeszło 11,700 aniowozabójców, ponad 5 tys. żniwiarzy, ok. 12 tys. kosarek oraz 7,150 młocarni.

Wielki bieg Chromika

W płatek w stolicy Norwegii starowali dalek. dwaj Polacy — Siedlo i Chromik. Mistrz i rekordzista świata w oszczepie odniósł jeszcze jednego zwycięstwa, osiadał jakiegokolwiek dotychczas. Polak prowadził Niemca po przybyciu na mecie z wynikiem 79,07. Każdy z nich otrzymał czerwoną kwitowany list przez Norwegów gronkami brawami. Drugim zwycięzcą był Siedlo, który w swoim czasie startował w konkursie Chromik nie startował, gdyż przewidywano na 3 km, lecz na 1500 m zmniejszyło to znaczenie jego startu w stosunku do tej klasy biegaczy specjalistów na krótszych dystansach, który znany nam z Warszawy Duńsk Nielsen (Herрман (NRD) czy Luęg (NRP) Mimo to Polak pobiegł dosyć nisko, zadenotując piękny atak i do woli, że n. dziesiątych dystansach jest prowadził kandydatami na rekordzistę 1500 m.

Przed Sądem Wojewódzkim w Krakowie odbył się ostatni proces Kraka Heimeyera

Przed Sądem Wojewódzkim w Krakowie odbył się ostatni proces Kraka Heimeyera — b. gestapowca, który w latach 1939-1945 pełnił funkcję kierownika referatu komunistycznej klatki w krakowskim gestapo. Heimeymer atakował w czasie przesłuchań aresztowanych członków polskiego ruchu oporu szkodliwe metody i wyróżniał się szczególnym kłamstwem. Z jego rąk strącił m. in. członka Komitetu Obwodowego PPR — M. Lewicki. Wielu innych aresztowanych przez Heimeyera działaczy PPR zamordowanych zostało w więzieniu Mielskich. W styczniu 1943 r. w mieszkaniu aresztowanego delegata KC PPR i ko-

Wielki bieg Chromika

W płatek w stolicy Norwegii starowali dalek. dwaj Polacy — Siedlo i Chromik. Mistrz i rekordzista świata w oszczepie odniósł jeszcze jednego zwycięstwa, osiadał jakiegokolwiek dotychczas. Polak prowadził Niemca po przybyciu na mecie z wynikiem 79,07. Każdy z nich otrzymał czerwoną kwitowany list przez Norwegów gronkami brawami. Drugim zwycięzcą był Siedlo, który w swoim czasie startował w konkursie Chromik nie startował, gdyż przewidywano na 3 km, lecz na 1500 m zmniejszyło to znaczenie jego startu w stosunku do tej klasy biegaczy specjalistów na krótszych dystansach, który znany nam z Warszawy Duńsk Nielsen (Herрман (NRD) czy Luęg (NRP) Mimo to Polak pobiegł dosyć nisko, zadenotując piękny atak i do woli, że n. dziesiątych dystansach jest prowadził kandydatami na rekordzistę 1500 m.

Przed Sądem Wojewódzkim w Krakowie odbył się ostatni proces Kraka Heimeyera

Przed Sądem Wojewódzkim w Krakowie odbył się ostatni proces Kraka Heimeyera — b. gestapowca, który w latach 1939-1945 pełnił funkcję kierownika referatu komunistycznej klatki w krakowskim gestapo. Heimeymer atakował w czasie przesłuchań aresztowanych członków polskiego ruchu oporu szkodliwe metody i wyróżniał się szczególnym kłamstwem. Z jego rąk strącił m. in. członka Komitetu Obwodowego PPR — M. Lewicki. Wielu innych aresztowanych przez Heimeyera działaczy PPR zamordowanych zostało w więzieniu Mielskich. W styczniu 1943 r. w mieszkaniu aresztowanego delegata KC PPR i ko-

Wielki bieg Chromika

W płatek w stolicy Norwegii starowali dalek. dwaj Polacy — Siedlo i Chromik. Mistrz i rekordzista świata w oszczepie odniósł jeszcze jednego zwycięstwa, osiadał jakiegokolwiek dotychczas. Polak prowadził Niemca po przybyciu na mecie z wynikiem 79,07. Każdy z nich otrzymał czerwoną kwitowany list przez Norwegów gronkami brawami. Drugim zwycięzcą był Siedlo, który w swoim czasie startował w konkursie Chromik nie startował, gdyż przewidywano na 3 km, lecz na 1500 m zmniejszyło to znaczenie jego startu w stosunku do tej klasy biegaczy specjalistów na krótszych dystansach, który znany nam z Warszawy Duńsk Nielsen (Herрман (NRD) czy Luęg (NRP) Mimo to Polak pobiegł dosyć nisko, zadenotując piękny atak i do woli, że n. dziesiątych dystansach jest prowadził kandydatami na rekordzistę 1500 m.



Dyplomacyjny lapsus

W przedmówieniu do bońskiej ekiby dyplomacji, przybyła władze do Londynu z postem Hansenu Herwartha von Bittenfeld na czele, byłym ministrem spraw zagrn. Harold Macmillanem powł „niemieckim kolonem” jako „nowych sprzymierzeńców”.

Wielki bieg Chromika

W płatek w stolicy Norwegii starowali dalek. dwaj Polacy — Siedlo i Chromik. Mistrz i rekordzista świata w oszczepie odniósł jeszcze jednego zwycięstwa, osiadał jakiegokolwiek dotychczas. Polak prowadził Niemca po przybyciu na mecie z wynikiem 79,07. Każdy z nich otrzymał czerwoną kwitowany list przez Norwegów gronkami brawami. Drugim zwycięzcą był Siedlo, który w swoim czasie startował w konkursie Chromik nie startował, gdyż przewidywano na 3 km, lecz na 1500 m zmniejszyło to znaczenie jego startu w stosunku do tej klasy biegaczy specjalistów na krótszych dystansach, który znany nam z Warszawy Duńsk Nielsen (Herрман (NRD) czy Luęg (NRP) Mimo to Polak pobiegł dosyć nisko, zadenotując piękny atak i do woli, że n. dziesiątych dystansach jest prowadził kandydatami na rekordzistę 1500 m.

Przed Sądem Wojewódzkim w Krakowie odbył się ostatni proces Kraka Heimeyera

Przed Sądem Wojewódzkim w Krakowie odbył się ostatni proces Kraka Heimeyera — b. gestapowca, który w latach 1939-1945 pełnił funkcję kierownika referatu komunistycznej klatki w krakowskim gestapo. Heimeymer atakował w czasie przesłuchań aresztowanych członków polskiego ruchu oporu szkodliwe metody i wyróżniał się szczególnym kłamstwem. Z jego rąk strącił m. in. członka Komitetu Obwodowego PPR — M. Lewicki. Wielu innych aresztowanych przez Heimeyera działaczy PPR zamordowanych zostało w więzieniu Mielskich. W styczniu 1943 r. w mieszkaniu aresztowanego delegata KC PPR i ko-

Wielki bieg Chromika

W płatek w stolicy Norwegii starowali dalek. dwaj Polacy — Siedlo i Chromik. Mistrz i rekordzista świata w oszczepie odniósł jeszcze jednego zwycięstwa, osiadał jakiegokolwiek dotychczas. Polak prowadził Niemca po przybyciu na mecie z wynikiem 79,07. Każdy z nich otrzymał czerwoną kwitowany list przez Norwegów gronkami brawami. Drugim zwycięzcą był Siedlo, który w swoim czasie startował w konkursie Chromik nie startował, gdyż przewidywano na 3 km, lecz na 1500 m zmniejszyło to znaczenie jego startu w stosunku do tej klasy biegaczy specjalistów na krótszych dystansach, który znany nam z Warszawy Duńsk Nielsen (Herрман (NRD) czy Luęg (NRP) Mimo to Polak pobiegł dosyć nisko, zadenotując piękny atak i do woli, że n. dziesiątych dystansach jest prowadził kandydatami na rekordzistę 1500 m.

